
Результати опитування учасників освітнього процесу щодо оцінювання 

якості та підходів до викладання навчальних дисциплін за ОПП 

Біотехнології та біоінженерія 

 

Під час опитування здобувачів вищої освіти за спеціальністю 162 

Біотехнології та біоінженерія було опрацьовано 19 анкет з відповідями 

респондентів. 

Здобувачі вищої освіти оцінювали якість і підходи до викладання таких 

викладачів: Ромашко Т. П., Корінний С. М., Криворучко Л. М, 

Поспєлов С. В., Піщаленко М. А., Калініченко В. М. 

 

На запитання, чи подає викладач навчальний матеріал логічно і 

доступно, наголошує на ключових моментах теми, використовує засоби 

візуалізації, інноваційні методи навчання (презентації, схеми і таблиці, ділові 

ігри тощо), усі респонденти відповіли ствердно:  

 
100 % опитаних вважають, що теоретичний навчальний матеріал 

супроводжується практичними прикладами з життя, на заняттях викладач 

забезпечує відповідні умови для набуття практичних навичок і вмінь: 



 
У 100 % респондентів методи навчання та зміст дисципліни 

викликають зацікавленість, забезпечують підготовку до роботи за фахом: 

 
На запитання, чи під час навчання викладачі враховують 

індивідуальність здобувачів вищої освіти (за станом здоров’я, особливими 

потребами тощо), отримали такі відповіді: 

 
100 % здобувачів вищої освіти переконані, що навчально-методичне 

забезпечення дисциплін містить сучасну інформацію (чинні норми 

законодавства), інформація викладається зрозуміло: 

 
89,5 % опитаних відповіли, що до викладання навчальної дисципліни 

залучаються зовнішні стейкхолдери (провідні фахівці галузі, роботодавці): 



 
100 % респондентів вважають, що критерії оцінювання результатів 

набутих знань з дисципліни та схему нарахування балів викладач 

оприлюднює заздалегідь: 

 
100 % респондентів вважають, що викладач толерантний, відкритий до 

дискусій, демонструє культуру мови, витримує нормальний темп викладання: 

 


